

钱江晚报·小时新闻联手西湖景区管委会和哈啰出行
启动“Hello, 杭州春天”活动

说出想念杭州的 100 句情话 定制你的表白单车



你的表白会出现在车架上

本报记者 孙晶晶

有人说,人生最好的三个词是:久别重逢、失而复得、虚惊一场。

春暖花开,杭城复苏,我们久别了太多想吃、想见的、想做的。

不能出门的那段时间,你在想念什么?

有人说,我想念坐在白堤上看着湖水发呆;有人说,我想念北山街的梧桐绿荫;有人说,我想念保俶北路上的那一树樱花;有人说,我想念吴山路上的那只烤鸡了……

从今天起,钱江晚报·小时新闻联合杭州西湖风景名胜区管委会、哈啰出行启动“Hello, 杭州春天”系列活动。

活动第一趴,向大家征集你想对杭州说的“100句情话”,表白杭州,表白春天。

这些“情话”就是浸润在我们的日常生活中,对杭州的一份简单爱。爱西湖、爱美食,爱这里的宜居,爱这里可以追梦。

它可以是一句简单粗暴的“杭州,我爱你”。

可以是一道你最爱的杭州美食:“龙井虾仁,想来想去,还是想你。”

可以是你最喜欢的西湖边一处景:“春天的太子湾,你怎么这么美。”

或是此时此刻,你最想做的一件事:“我要在这里,看山,看船,看云,看你。”

哈啰会把这些“情话”复制到单车上,打造成一辆专属你的表白车。

你的表白会出现在车架上,或是出现在单车车轮上。随手写的心里话,会出现在每天都骑的单车上,这份感觉是不是很浪漫呢?

我们的征集将从今天开始,一直持续到4月17日。征集的表白语,不超过20个字。

首批表白车将在4月20日上线。届时,我们还会从大家的表白中,选出10条最有心意最有创意的

表白语,送上一份礼物:一把防晒伞和一个运动水杯。

【想念杭州“100句情话”征集渠道】

点击“小时新闻”首页下方菜单栏的“帮帮团”按钮→点击浮窗“我要报料”→上传表白文字、图片(最多9张),就可发帖。

发帖时,请在标题上注明“#想念杭州的100句情话#”。



扫码下载“小时新闻”APP
旁边是帮帮团发帖的图解



今年的龙井茶群体种,嫩度令人惊喜 “西湖晓蛮腰”特供群体种提早10天发货啦

本报讯 受疫情影响,最近进入杭州及西湖景区的游客减少了,但这不妨碍茶村里龙井飘香——今年西湖龙井的采摘比去年提早15天,于3月15日开采。眼下,早熟品种龙井43采摘基本结束,群体种在清明前后批量采摘。

不知不觉中,西湖龙井茶季就要结束了。

对于茶友们来说,每年春茶季,期待的还有“西湖晓蛮腰”特供的群体种雨前龙井茶。今年不但有,还提前10天送到各位茶客手上。

本周,“西湖晓蛮腰”定制的群体种已经陆续开始发货,大部分茶客都可以享用这款茶味浓、口感厚实的群体种西湖龙井了。

若要评价三月的气温,竟要用上一个“热”字——2020年3月的平均气温要超出历史平均气温3.1°C。

这一波高温持续了快一周,这段时间,群体品种也长得飞快,竟和早熟的龙井43前后脚达到了采摘标准,在清明前也都可以采摘了。

按照今年的采摘时间,往年所说的群体种雨前龙井,实际上,今年接近明前龙井的品质了。

都说“明前茶,贵如金”,那么今年的群体种品质是不是也可以期待一下?

当然!验收前,西湖龙井茶专家沈红就透露说:“今年的群体种,在嫩度上会有意想不到的惊喜。”

今年“西湖晓蛮腰”连续第七年与满觉陇唐村长合作,为各位茶客送上满觉陇原产的西湖龙井群体种。满觉陇提供的每一片茶叶都生在四代传承的自家茶山。

提供的另一款群体种也已经合作5年,由狮牌西湖龙井传承人——阿齐监制。

阿齐的师父,是狮牌西湖龙井茶创始人周建德,是国家一级评茶师、历年西湖龙井茶实物标准样制定人之一。狮牌另一位联合创始人周生德,也就是师叔,还是《狮峰龙井茶》团体标准起草人之一。作为第四代茶人,阿齐骨子里自有一份对于西湖龙井品质传承的坚守。

本周,两批茶叶都已经陆续开始发货。

今年,西湖龙井茶专家、教授级高工、国家一级评茶师沈红,连续第七年义务为“西湖晓蛮腰”茶客们服务。

用国标程序进行专业评茶后,沈红教授给出评价:满觉陇唐村长出品的茶叶外形扁直,匀整,色翠绿润;茶汤嫩绿明亮;香气清嫩香带花香;滋味鲜醇爽口;叶底嫩尚匀,成朵,嫩绿明亮。狮牌传承人监制的茶叶则是外形扁扁挺直,色嫩绿尚润;汤色黄绿明亮;香气浓郁纯正,带豆花香;滋味鲜醇尚浓,叶底嫩匀成朵,嫩绿明亮。

沈红教授还特意用普通家用玻璃杯冲泡,观、闻、尝后,点赞道:“今年晓蛮腰为读者订购的茶,的确是群体种西湖龙井,性价比高,适合消费者平时享用。且品质高于二级,读者有口福了。”

今年受劳动力成

本增加等因素影响,茶农们的成本增加不少,但“西湖晓蛮腰”特供的群体种西湖龙井没有涨价。

我们也请每一位读者和微友来当质检员。读者品茶后,如果发现任何有关品质、产地的问题,请一定要发微信告诉“西湖晓蛮腰”。

本报记者 贝楚楚 通讯员 范雨涵



想要品尝今年春天鲜醇的西湖龙井,扫码前往“西湖晓蛮腰”后台,回复“群体种”查看购买链接。

